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de la dette nationale et la production d’un surplusde revenu de
vingt-cing millions de dollars sont une preuve que le pouvoir
d’achat de la population du Royaume-Uni a augmenté sous le
régime du libre-6change et que le bien-étre de la population a été
augmenté dans la mesure du surplus des importations; tandis que
en Canada, la réduction de quatre millions de dollars dans nos
exportations et de douze millions de dollars dans nos importations
pendant I'année financiére qui vient de finir, 'augmentation de
notre dette de $7,000,000, et un déficit dans notre revenu, sont une
preuve de la diminution de notre pouvoir d’achat et du bien-&tre
de notre population ;

Qu’une union plus étroite avec I'Empire Britannique pourrait
s'effectuer avec plus de suecés par 'adoption de la politique com-
merciale actuelle du Royaume-Uni, ce régime assurant une plus
grande prospérité aux différentes parties qui composent I'Empire,
une plus grande liberté d’action et plus de puissance pour le bien
que l'imposition, sous une forme quelconque, d’un tarif protecteur
sur les choses nécessaires 4 la vie.




